BEDIENUNGSANLEITUNG FUNKSCHALTUNG _//
1y =

e

-

Im Auslieferzustand ist dieses Set, bestehend aus Handsender und Funkempfénger,
bereits aufeinander programmiert und somit sofort einsatzbereit.

BEDIENUNG:
® Fin- / Ausschalten: Durch Driicken der rechten Taste (on) auf dem Handsender schaltet der Funkempfénger ein.
Das Ausschalten erfolgt mit der linken Taste (off).

MEHRFACHPROGRAMMIERUNG:
Alternativ zur ,Einfachprogrammierung® ist es moglich, Funkempfénger auf bis zu acht Handsender zu programmie-
ren. Hierfir missen die Funkempfénger in unprogrammiertem Zustand sein (Schritt 1). Zuerst die Lichtkomponenten
an den Funkempfinger anschliefen und diesen an das Stromnetz anstecken (Licht der angeschlossenen
Lichtkomponenten ist mit einer Kurzunterbrechung eingeschaltet). Die Schritte sind:

a1) Eine rechte Taste (on = EIN) des zu programmierenden Handsenders kurz driicken (Licht schaltet einmal kurz
aus)

b1) Die gleiche Taste (on = EIN) noch einmal kurz driicken. (Licht schaltet zweimal kurz aus).

Dann wird der ndchste Sender angelernt:
a2) Eine rechte Taste (on = EIN) zum Aktivieren (Licht schaltet einmal kurz aus) |
b2) Kurzer Tastendruck (on = EIN) zum Beststigen (Licht schaltet zweimal kurz aus) : 3

Dieser Vorgang a)b) wird solange wiederholt, bis alle gewiinschten Handsender programmiert sind. j
Nun wird der Programmiervorgang abgeschlossen: 1
¢) Langes Driicken (l8nger 1 Sek.) der rechten Taste (on = EIN) des zuletzt angelernten Handsenders a

{Licht schaltet aus und wieder ein).

. o Eurokupplung / Handsendereinhei
..,; ¢ urokupplung 4 Handsendereinheit
I'h:x . " 2 Mehrfachkupplung

Unterb ha
Eurostecker 3 Unterl augehaduse



Montageanleitung VOGLAUER

V-Montana Korpusse Wandmontage mdobel voller leben

.

Schrankaufhénger

ixierung an Wand.
(waagrecht )
va

Wandleiste

(' senkfecht)

Schritt 1: Wandleiste hinten von Ruickwand l6sen.

Schritt 2: Wandleiste waagrecht auf gewtinschte Position an Wand befestigen.

Schritt 3: Einhéngebeschlag oben herausdrehen, Hacken soll vom Korpus leicht vorsteht.
Schritt 4: Schrankkorpus einhéngen.

Schritt 5: Einhdngebeschlag oben anziehen und unten die Waagrechte genaue einstellen.

Schritt 6: Abdeckkappen in die Bohrlocher der Rickwand einstecken.

Voglauer Mobelwerk Gschwandtner & Zwilling GmbH & Co KG - A 5441 Abtenau, Telefon +43 6243 2700 0, Fax +43 6243 2700 210
email: office@voglauer.com - www.voglauer.com



Vorschlag NV121

——— ==

|
249

57




Vorschlag NV128

= I S ——

== I A
;; N
—r 5

58




Vorschlag NV135

58

138

170




Vorschlag NV142

80

138

201

64 F—T T T —TF —T7J 48




Vorschlag NV149

80

32

233




Vorschlag NV156

171




Vorschlag NV163

138

96




Vorschlag NV170

186

58

128




Vorschlag NV173

52

-

32

170

202




Vorschlag NV177

128

218




Vorschlag NV184

186

58

128

233




Vorschlag NV191

80

80

58

128




249

Vorschlag NV198

80

80




Vorschlag NV205

336




Vorschlag NV208

336




Vorschlag NV212

. 80 R

186

170

80




Vorschlag NV219

186

r‘ /‘r‘ \/J | Il |
| % W
=

[ ——— [T =
80 =

154




Vorschlag NV226

138




Vorschlag NV233

186

|
202




Vorschlag NV235

186
|

202




Vorschlag NV237

186

202




Vorschlag NV240

80

233




Vorschlag NV242

—— % I % —

187




Vorschlag NV243

187

i
179

!
!
137




Vorschlag NV244

[N

=Ni==n

179

187




Vorschlag NV247

— 0
L0




Vorschlag NV251

— .32 — |




Vorschlag NV254

80

58

96 e s s




Vorschlag NV261

80

80 || /il

58

96




Vorschlag NV268

80

48

218




Vorschlag NV271

179

—— J—L

152




Vorschlag NV273

356

80

- | 1 Hm\\

179

T

LU

(L

111
—
| [T

353 - _
/\ N —

T
T

152




Vorschlag NV275

79

137




Vorschlag NV282

128

)7,
NN\

218

95—
)




Vorschlag NV285

i
i

I
|
I
|

80

j jum} —
32

— 1§
T

233




188

fi “ |

Vorschlag NV287

202




Vorschlag NV289

79

201

— [ L40




217

Vorschlag NV296

80

M i
TR
W \ [ I

1
T
r/m )

47

[T

I
!

|

A

MTT




218

Vorschlag NV303

80

40

95




233

Vorschlag NV310

— ——, 56

67




Paneelregale

140

Einhéngehacken (Position kann verandert werden)

N

200

VOGLAUER




Montageanleitung
V-Montana Sideboard

VOGLAUER

Die Schiebetlr durch die Tirregeler mit dem mitgeleiferten
3mm Inbusschlissel ausrichten.
Dabei die rechte Offnung der Regler betatigen.

Genauso muss die Héhenposition reguliert werden.

Die Schiebetur an den Seitenwanden aussrichten.

Dabei verwendet man den mitgelieferten 3mm
Inbusschliissel und agiert an der linke Offnung der unteren
Ausrichtungsbeschlage.

Schubladen

Schubladen

Die Tur auf folgende Weise mit dem oberen

Fahrungswinkel in der Tiefe ausrichten.

A) Die Schrauben auf der waagerechten des Fiihrungsarm
mit dem 3mm Inbusschlissel lockern (fig. 131).

B) mit den gleichen Schlussel auf die Exzenterscheibe
unter der Schraube (fig. 132).

C) die in Punkt A gelockerten Schrauben anziehen.

Y fg

Voglauer Mébelwerk G & Z GmbH & Co KG — A 5441 Abtenau, Telefon: +43/6243/2700-0 — Fax: +43/6243/2700-210, email: office@voglauer.com - www.voglauer.com




Montageanleitung VOGLAUER

V-Montana Eckbanke mobel voller leben

Schraubenliste Eckbanke

Pos. | Stk. | Bezeichnung Darstellung | Beschreibung

1 9 | Schrauben 4,5 x 60 mm @ —uw Befestigung fiur Eckbankzargen

Schritt 1: Bankschenkel durch die Ausfrasung in den Zargen
zusammenschieben.

‘_
‘—

Schritt 2: Polsterung Eckteil von oben in die
Ruckenlehnen einschieben

Schritt 3: Eckbankzargen durch die vorgebohrten
Locher mit den Schrauben verbinden.

Voglauer Mébelwerk Gschwandtner & Zwilling GmbH & Co KG - A 5441 Abtenau, Telefon +43 6243 2700 0, Fax +43 6243 2700 210
email: office@voglauer.com - www.voglauer.com




Montageanleitung VOGLAUER

V-Montana Wandpaneele mobel voller leben

%

Schritt 1: Montageleiste waagrecht an Wand befestigen.

Y

Schritt 2: Vor dem Einh&ngen an der Wand sollte man die Glasborde von hinten mit Spax sichern.
Die Schraubenposition vorbohren um eine Sprengung der Schindel zu verhindern!

Schritt 3: Winkel muf3 unten auf Schindel aufliegen!

Voglauer Mébelwerk Gschwandtner & Zwilling GmbH & Co KG - A 5441 Abtenau, Telefon +43 6243 2700 0, Fax +43 6243 2700 210
email: office@voglauer.com - www.voglauer.com

N




Montageanleitung

V-Montana Wangenspeisezimmertisch mit Klappeinlage

VOGLAUER

mobel voller leben

Schraubenliste Wangentisch V-Montana

f/ 2.) Wangenbefestigung seitlich /
"

Bei MaBtoleranz zwischen
Auzugwange und Zarge
Zulage Notwendig.

V-Montana Speisezimmertisch; HEL, am 04.12.2009

Pos. |Stk. |Bezeichnung Darstellung Beschreibung
1 16 | Schrauben 5.0 x 30 mm @ = Eefeshgung Fixwange an der Tischplat-
Gewindeschrauben M6 x 20 mm Befestigung AuRzugwange an den Mit-
2 8 samt Beilagscheiben @’ telzargen
2 1 Inbusschlissel 5mm fur die Gewindeschrauben M6 x 20mm
AuRzugwange Fixwange

1.) Wangenbefestigung bei
Vormarkierung der Tisch-
platte nach unten

Abstand Glaswange 320mm
Abstand Holzwange 305mm

Voglauer Mébelwerk Gschwandtner & Zwilling GmbH & Co KG - A 5441 Abtenau, Telefon +43 6243 2700 0, Fax +43 6243 2700 210
email: office@voglauer.com - www.voglauer.com




Montageanleitung VOGLAUER

V-Montana Wangenspeisezimmertisch mdbel voller leben

Schraubenliste Wangentisch V-Montana

Pos. | Stk. | Bezeichnung Darstellung | Beschreibung

1 28 | Schrauben 5,0 x 30 mm @ = Befestigung Fixwange an der Tischplatte

1.) Wangenbefestigung bei
Vormarkierung der Tisch-
platte nach unten

Abstand Glaswange 320mm
Abstand Holzwange 305mm

V-Montana Speisezimmertisch; HEL, am 04.12.2009

Voglauer Mébelwerk Gschwandtner & Zwilling GmbH & Co KG - A 5441 Abtenau, Telefon +43 6243 2700 0, Fax +43 6243 2700 210
email: office@voglauer.com - www.voglauer.com




ACHTUNG: _
Wandlsigt fi:ch,ankaufhanger

Bitte Mobel lt. Anleitung —"
mittels Wandmontage sichern.

Kippgefahr bei Offnung der Tiiren.




VOGLAUER

- TIP ON-Beschlag

TIP ON'BESCHLAG % < ¢ (! Na;'ﬁu?.“ieren

Sehr geehrter Voglauer-Kunde!

Sollten sich durch Verdnderung des Raumklimas die Tiren nicht
mehr richtig 6ffnen bzw. schliefen lassen, so kann durch einfaches
Nachjustieren am Adapter (siehe Abb. rechts) die Schliefunktion wieder
hergestellt werden.

Bei jeder Tur befindet sich ein Magnetschnapper mit Auswurfstift und
einer ohne Auswurfstift fur die TIP-ON Funktion.

Magnetschnapper mit
Auswurfstift Auswurfstift

Viel Freude mit Ilhren Mébeln wiinscht:

Voglauer Mabelwerk Gschwandtner & Zwilling GmbH & Co KG | Pichl 55 | A-5441 Abtenau
Tel. +43 (0) 6243 2700-0 | Fax +43 (0) 6243 2700-210 | office@voglauer.com | www.voglauer.com

VOGLAUER

- TIP ON-Beschlag

TIP_ ON-BESCHLAG P w e

Sehr geehrter Voglauer-Kunde!

Sollten sich durch Verdnderung des Raumklimas die Tiren nicht
mehr richtig 6ffnen bzw. schlieffen lassen, so kann durch einfaches
Nachjustieren am Adapter (siehe Abb. rechts) die Schliefunktion wieder
hergestellt werden.

Bei jeder Tur befindet sich ein Magnetschnapper mit Auswurfstift und
einer ohne Auswurfstift fur die TIP-ON Funktion.

Magnetschnapper mit
Auswurfstift Auswurfstift

Viel Freude mit lhren Mébeln wiinscht:

Voglauer Mabelwerk Gschwandtner & Zwilling GmbH & Co KG | Pichl 55 | A-5441 Abtenau
Tel. +43 (0) 6243 2700-0 | Fax +43 (0) 6243 2700-210 | office@voglauer.com | www.voglauer.com




	Bedienungsanleitung Funkschalter.pdf
	Korpusse Wandmontage.pdf
	NV121.pdf
	NV128.pdf
	NV135.pdf
	NV142.pdf
	NV149.pdf
	NV156.pdf
	NV163.pdf
	NV170.pdf
	NV173.pdf
	NV177.pdf
	NV184.pdf
	NV191.pdf
	NV198.pdf
	NV205.pdf
	NV208.pdf
	NV212.pdf
	NV219.pdf
	NV226.pdf
	NV233.pdf
	NV235.pdf
	Seite1

	NV237.pdf
	NV240.pdf
	NV242.pdf
	NV243.pdf
	NV244.pdf
	NV247.pdf
	NV251.pdf
	NV254.pdf
	NV261.pdf
	NV268.pdf
	NV271.pdf
	NV273.pdf
	NV275.pdf
	NV282.pdf
	NV285.pdf
	NV287.pdf
	NV289.pdf
	NV296.pdf
	NV303.pdf
	NV310.pdf
	Paneelregale.pdf
	Schiebetürbeschlag.pdf
	V-Montana Eckbank.pdf
	V-Montana Paneelregal.pdf
	V-Montana Wangenspeisezimmertisch mit Klappeinlage.pdf
	V-Montana Wangenspeisezimmertisch.pdf
	Voglauer-Kippgefahr-MO-RI-Moebel.pdf
	Voglauer-TIP-ON-Beschlag-Nachjustieren-FARBE.pdf



